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Einstellung zur Zulassung von Gigalinern auf Deutschlands
Straßen

Gigaliner sollten auf
Deutschlands Straßen ... Gegen die Zulassung von Gigalinern auf

Deutschlands Straßen sind:

weiß
nicht

insgesamt

Männer
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Angaben in Prozent

Basis: alle Befragten (F2)

nicht
zugelassen
werden

zugelassen
werden

nicht

Frauen

14- bis 29-Jährige

30- bis 44-Jährige

45 Jahre und älter

Quelle: Repräsentative forsa-Umfrage im Auftrag der Allianz pro Schiene. Telefonisch befragt wurden 1.003 Bundesbürger ab 14 Jahren im

Zeitraum vom 18.-24. September 2007. Weitere Infos unter www.allianz-pro-schiene.de
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